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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DO PREGÃO Nº 207/2008 CUJO OBJETO 
É A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE MÃO-DE-OBRA 
DESTINADA À EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE CONDUÇÃO DE VEÍCULOS PARA O 
SENADO FEDERAL, DURANTE 12 (DOZE) MESES CONSECUTIVOS, CONFORME 
EDITAL PROCESSO Nº 011058/-8-0. Aos 2 (dois) dias do mês de dezembro do ano de 
dois mil e oito, às 9:30 (nove horas e trinta minutos), reuniram-se o Senhor Pregoeiro e a 
Equipe de Apoio, da Comissão Especial de Licitação para recebimento e abertura dos 
envelopes nº 01-Propostas de Preços e nº 02- Documentos de Habilitação, das 
seguintes empresas: 1)ADSERVIS MULTIPERFIL LTDA.,  2)ÁGIL SERVIÇOS 
ESPECIAIS LTDA., 3)AGROSERVICE EMPREITEIRA AGRÍCOLA LTDA., 4)AMAZON 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA., 5)BRASFORT ADM. E SERVIÇOS LTDA.,  
6)BSI DO BRASIL LTDA., 7)CM CONSERVADORA MUNDIAL LTDA., 8)CONFERE 
COM. E SERVIÇOS DE ALIMENTAÇÃO E PRODUTOS DE SEGURANÇA 
ELETRÔNICA LTDA., 9)CHRISTIANNO TRANSPORTES E SERVIÇOS LTDA., 
10)EBRAS EMPRESA DE CONSERVAÇÃO LTDA., 11)EMPRESA JUIZ DE FORA DE 
SERVIÇOS GERAIS LTDA., 12)FEDERAL SERVIÇOS GERAIS LTDA., 
13)INTERATIVA DED. HIGIENIZAÇÃO E CONSERVAÇÃO LTDA-ME., 14)INVAPE 
INSTITUTO VARGAS DE PESQUISAS E SERVIÇOS LTDA., 15)MANCHESTER 
SERVIÇOS LTDA., 16)PATRIMONIAL SERVIÇOS ESPECIALIZADOS LTDA., 
17)PLANALTO SERVICE LTDA., 18)PLANSUL PLANEJAMENTO E CONSULTORIA 
LTDA., 19)SANDIEGO CONSTRUÇÕES E PRESTAÇÕES DE SERVIÇOS LTDA., 
20)SANTA HELENA URBANIZAÇÃO E OBRAS LTDA., 21)SERVEGEL APOIO 
ADMINISTRATIVO E SUPORTE OPERACIONAL LTDA., 22)SERVI-SAN LTDA., 
23)SPOT REPRESENTAÇÕES E SERVIÇOS LTDA., e 24)VIP SERVICE CLUB 
LOCADORA LTDA., conforme Lista de Credenciamento. O Sr. Pregoeiro concedeu 
tolerância de dez minutos em virtude das dificuldades de estacionamento e elevadores. 
Presentes o Pregoeiro, os membros da Equipe de Apoio, e os representantes das 
licitantes. O Senhor Pregoeiro deu início à Sessão esclarecendo aos presentes como 
funciona esta modalidade, os aspectos legais e os procedimentos que serão 
desenvolvidos no decorrer da Sessão. O Senhor Pregoeiro deu ciência aos presentes do 
ofício 244/2008 CPL/SF – ERRATA encaminhado em 28/11/2008 via “e-mail” a todos os 
licitantes que haviam retirado o edital na página do Senado, conforme documentos de 
fls. 367/379,  anexados aos autos. Em seguida deu ciência aos presentes que a empresa 
CONSERVO BRASILIA SERVIÇOS TÉCNICOS LTDA apresentou impugnação ao 
presente edital, através do processo de nº 017300/08-8, que após analisada pela 
Comissão foi negado provimento a mesma, dada ciência a respectiva empresa e 
anexado aos autos, e ainda a empresa LOCANTY COMÉRCIO SERVIÇOS LTDA 
solicitou esclarecimentos que também foi respondido pela Comissão, dada ciência a 
respectiva empresa e anexado aos autos. Todas as respostas também foram 
disponibilizadas no site do Senado para todos os interessados. A empresa FEDERAL 
SERVIÇOS GERAIS LTDA, não credenciou representante legal,  conforme exigência do 
edital, estando a mesma excluída da etapa de lances verbais,  prevalecendo o lance 
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inicial de sua proposta. Em seguida passou-se à abertura dos envelopes nº 01-
Propostas de Preços, o Senhor Pregoeiro comunicou aos presentes que após análise 
das propostas pela Equipe de Apoio, verificou-se que a empresa INVAPE INSTITUTO 
VARGAS DE PESQUISAS E SERVIÇOS LTDA descumpriu o item 4.1.3 do edital, não 
apresentou declaração de que estará apta a iniciar a execução dos serviços no prazo de 
até 5 (cinco) dias úteis, a contar da assinatura do contrato. Portanto a proposta da 
referida empresa foi DESCLASSIFICADA,  as demais propostas estão em conformidade 
e atendem as exigências do edital, restando DESCLASSIFICADAS ainda as propostas 
das empresas, FEDERAL, PLANSUL, PATRIMONIAL, ADSERVIS, BRASFORT, BSI DO 
BRASIL, CHRISTIANO, CONFERE, SANTA HELENA, EBRAS, SPOT, AMAZON, VIP 
SERVICE, SERVI-SAN, MANCHESTER,  e EMPRESA JUIZ DE FORA, por terem 
ofertado preço acima de 10% do menor preço ofertado inicialmente, conforme, tabela de 
lances em anexo, restando  CLASSIFICADAS para ofertarem lances nos termos dos 
itens 5.2 e 5.4 do edital para o objeto da presente licitação as propostas das empresas 
supracitadas. Passou-se a registrar os lances verbais e sucessivos das empresas 
classificadas, conforme tabela anexa.  O Pregoeiro aceitou o preço ofertado pela 
empresa CM CONSERVADORA MUNDIAL LTDA,  no valor global MENSAL de R$ 
354.999,00 para o objeto da presente licitação.  Conforme subitem 5.8.1 do edital, em 
atendimento ao estabelecido nos artigos 44 e 45 da Lei Complementar nº 123/2006, das 
empresas participantes do certame apenas a empresa INTERATIVA DED. 
HIGIENIZAÇÃO E CONSERVAÇÃO LTDA é ME. Passou-se à abertura do envelope nº 
02-DOCUMENTAÇÃO da empresa CM CONSERVADORA MUNDIAL LTDA, e após 
análise da documentação, o Pregoeiro declarou a empresa INABILITADA, por 
descumprimento do item 6.1.2 letra b, não apresentou o DIF, prova de Inscrição  
Estadual.  Tendo em vista a inabilitação da empresa primeira colocada o Pregoeiro 
perguntou ao representante da empresa segunda colocada, se teria novo lance a ofertar,  
diferente do anteriormente ofertado. O representante da empresa SANDIEGO 
CONSTRUÇÕES E PRESTAÇÕES DE SERVIÇOS LTDA ofertou novo lance no valor 
global MENSAL de R$ 354.998,00 que foi aceito pelo Pregoeiro. Passou-se à abertura 
do envelope nº 02-DOCUMENTAÇÃO da empresa SANDIEGO CONSTRUÇÕES E 
PRESTAÇÕES DE SERVIÇOS LTDA, e após análise da documentação, o Pregoeiro 
declarou a empresa INABILITADA, por descumprimento do item 6.1.2 letra b, não 
apresentou o DIF, prova de Inscrição  Estadual.  Tendo em vista a inabilitação da 
empresa segunda colocada o Pregoeiro perguntou ao representante da empresa terceira 
colocada, se teria novo lance a ofertar,  diferente do anteriormente ofertado. O 
representante da empresa PLANALTO SERVICE LTDA ofertou novo lance no valor 
global MENSAL de R$ 359.460,00 aceito pelo Pregoeiro. Passou-se à abertura do 
envelope nº 02-DOCUMENTAÇÃO da empresa PLANALTO SERVICE LTDA, e após 
análise da documentação, o Pregoeiro declarou a empresa HABILITADA e vencedora . 
Após vistas da documentação da empresa PLANALTO SERVICE LTDA pelos 
representantes e questionados sobre a intenção de interporem recursos, o representante 
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da empresa SERVEGEL manifesta interesse em interpor recurso relativamente à 
habilitação da empresa PLANALTO em razão da mesma deixar de apresentar balanço 
patrimonial na forma da lei, e o representante da empresa CM CONSERVADORA 
MUNDIAL manifesta interesse em interpor recurso quanto a sua inabilitação, por 
entender que o cumpriu perfeitamente o item 6.1.2 letra “b” do edital, apresentando 
certidão negativa estadual onde prova perfeitamente a sua inscrição. O Pregoeiro 
suspendeu a reunião e abriu o prazo de recurso, lembrando aos presentes que o prazo 
recursal é de 3 (três) dias úteis. Posteriormente após o prazo de recurso será marcada 
nova reunião para continuidade do presente processo licitatório. A empresa vencedora 
deverá apresentar nova proposta de preços, com os valores ajustados aos lances 
ofertados, de acordo com o item 5.16. Em conformidade com o item 9.3 do edital os 
envelopes nº 02 –DOCUMENTAÇÃO das empresas classificadas a participarem do 
respectivo processo, permanecerão em poder do Pregoeiro, devidamente lacrados, até a 
assinatura do respectivo contrato ou documento equivalente. O envelope nº 02-
DOCUMENTAÇÃO das demais empresas foram devolvidos aos respectivos 
representantes presentes. Aqueles cujos representantes já haviam se retirado, serão 
devolvidos posteriormente. Nada mais havendo a tratar, o Pregoeiro declarou encerrada 
a reunião e nós, Evaldo Bezerra de Medeiros e Wilson Roberto Alves de Souza,  Secretários, 
lavramos a presente Ata, que será assinada por todos os Presentes. 

 
 

FLORIAN AUGUSTO COUTINHO MADRUGA 
Pregoeiro 

 
 
 
CARLOS EDUARDO LOPES NEVES          ANTÔNIO CARLOS DE NOGUEIRA FILHO 
 
 
CLÁUDIO ALVES CAVALCANTE                MARCOS JOSÉ DE CAMPOS LIMA 
                  
 

EMPRESAS: 

 

1)ADSERVIS MULTIPERFIL LTDA.,   

2)ÁGIL SERVIÇOS ESPECIAIS LTDA.,  

3)AGROSERVICE EMPREITEIRA AGRÍCOLA LTDA.,  
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4)AMAZON CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA.,  

5)BRASFORT ADM. E SERVIÇOS LTDA.,   

6)BSI DO BRASIL LTDA.,  

7)CM CONSERVADORA MUNDIAL LTDA.,  

8)CONFERE COM. E SERV. DE ALIM. E PROD. DE SEG. ELETRÔNICA LTDA.,  

9)CHRISTIANNO TRANSPORTES E SERVIÇOS LTDA.,  

10)EBRAS EMPRESA DE CONSERVAÇÃO LTDA.,  

11)EMPRESA JUIZ DE FORA DE SERVIÇOS GERAIS LTDA.,  

12)FEDERAL SERVIÇOS GERAIS LTDA.,  

13)INTERATIVA DED. HIGIENIZAÇÃO E CONSERVAÇÃO LTDA-ME.,  

14)INVAPE INSTITUTO VARGAS DE PESQUISAS E SERVIÇOS LTDA.,  

15)MANCHESTER SERVIÇOS LTDA.,  

16)PATRIMONIAL SERVIÇOS ESPECIALIZADOS LTDA.,  

17)PLANALTO SERVICE LTDA.,  

18)PLANSUL PLANEJAMENTO E CONSULTORIA LTDA.,  

19)SANDIEGO CONSTRUÇÕES E PRESTAÇÕES DE SERVIÇOS LTDA.,  

20)SANTA HELENA URBANIZAÇÃO E OBRAS LTDA.,  

21)SERVEGEL APOIO ADMINISTRATIVO E SUPORTE OPERACIONAL LTDA.,  

22)SERVI-SAN LTDA.,  

23)SPOT REPRESENTAÇÕES E SERVIÇOS LTDA., e  

24)VIP SERVICE CLUB LOCADORA LTDA. 

 


